Extra nieuwsbrief: cursus voor gevorderde bridgers
Uit onze enquête van enige tijd geleden bleek dat er onder de leden behoefte is aan verdieping van de bridgekennis op allerlei specifieke onderdelen. We kunnen niet alles tegelijk aanpakken, maar we willen daar nu toch een begin mee maken.
Als eerste onderwerp om uit te diepen is gekozen voor het maken van een speelplan. Hoe kom je tot het maken van het geboden contract, hoe ontwikkel je de ontbrekende slagen, hoe doe je dat in een troefcontract, hoe doe je dat in een SA-contract enz. enz.
Het overkomt ons allemaal wel eens: je partner opent op 1-niveau, jij hebt eigenlijk maar een magere kaart en geen fit, dan maar naar 1SA. Even later maakt je partner er 3SA van en komen de kaarten op tafel... Eigenlijk heb je maar een handvol vaste slagen. Hoe kan je dan de schade beperken of het contract zelfs toch nog maken???
De cursus bestaat uit 3 woensdagavonden van 19.30 tot 22.00 uur. De cursus wordt gegeven door Yvonne Verloop. Naast theorie zal er ook ruimte zijn voor praktische oefening. De geplande cursusdata zijn als volgt:
9 april
23 april
30 april
De inhoud is ongeveer als volgt:
Avond 1, speelplan SA.
Vaste slagen tellen, uitleg over het speelplan en maar liefst 8x een speelplan maken (niet zelf spelen maar op papier een speelplan maken).
Trainen van het maken van een speelplan en zeker niet de makkelijkste spelletjes!
Op zoek naar oplossingen. 
Avond 2, speelplan maken troefcontract.
Bijna hetzelfde als speelplan maken in sans maar toch wel even heel anders!
Opzet is hetzelfde alleen een groot verschil in het maken van het plan.
Ook hier 8 speelplannen maken en oplossingen bedenken.
Avond 3, speelplan tegenspelen.
We zijn nu eenmaal begonnen met het maken van speelplannen...
Maak ook eens een speelplan als tegenspeler!
Hoe krijgen we de leider op de knieen, downdown dieper en down!
Denken in verdelingen en wat kan partner hebben.

De kosten van de cursus bedragen 30 euro per persoon, rechtstreeks af te rekenen met de cursusleider. U kunt zich opgeven tot uiterlijk 15 maart a.s. via het email-adres bridgecursus@jump85.nl. De cursus gaat alleen door bij voldoende belangstelling. U hoort kort na 15 maart of de cursus doorgaat of niet
